

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌

新昌县气象台 10 月 17 日发布

今天晴到多云,东北风2到3级,白天最高气温25℃,森林火险3级,明天晴到多云,明天早晨最低气温14℃。

第 2668 期 今日 8 版 2014 年 10 月 17 日 星期五 农历甲午年九月廿四 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

三花 15 亿元重大投资项目投产

新昌新闻网记者胡夏锋报道

10月15日上午,三花梅渚工业园彩旗招展、锣鼓喧天,三花15亿元重大投资项目投产仪式在这里隆重举行。

省老领导吕祖善、周国富、鲁 松庭,绍兴市委常委、常务副市长 陈月亮,县领导楼建明、马永良、 求子平、罗国安、姜链平、严钢,国 内相关行业协会、学会、标准化技 术委员会和有关高校、银行、企业 的领导等出席。

三花梅渚工业园于 2010 年破 土动工,目前已进入第三期建设, 总投资超过 15 亿元,与新昌老厂 区、安徽芜湖工业园并列为三花 三大生产基地,投产后将新增年 销售收入 30 亿元、年利税 3.5 亿 元左右,为推进我县经济社会发 展作出新的贡献。

吕祖善对企业取得的发展成 绩表示肯定,希望企业以15亿元 重大投资项目建成投产为契机, 继续专注主业、加快创新、不断超 越,实现可持续发展。

县委书记楼建明代表县委、 县人大、县政府、县政协,对项目 的建成投产表示祝贺。他说,近 年来,我县始终坚持"工业强县" 战略不动摇,以项目为抓手、以 实绩论英雄,一批事关长远的发展项目加快建设,经济发展质量稳步提升。三花 15 亿元重大投资项目投产,必将有力提升我县先进装备制造业发展水平,希望企业加大技术创新,加快转型升级,不断做大做强。县委、县政府将一如既往地支持企业的发展,为企业创业创新创造优异的环境。

三花第 4 亿只四通换向阀下 线仪式同时举行。据悉,四通换向 阀是三花的主导产品,是经过三 代技术专家攻坚研发的,目前全 球市场占有率超过 50%。

我县首例非访刑事案件判决

新昌新闻网见习记者邢峰报道

昨日下午,县人民法院依法对我县首例非访案件做出如下判决: 俞思伟聚众扰乱公共场所秩序罪名成立,情节严重,根据《中华人民共和国刑法》第291条,判处俞思伟有期徒刑1年2个月,立即执行。

2014年8月4日,梅渚镇下农村村民俞思伟为反映村土地征用款分配问题,在当地采取串联方式组织该村陈某某、徐某某与该镇山头村竺某某等4人,到北京敏感部位进行非访。其行为已经严重扰乱了公共场所管理秩序,教唆他人造成了恶劣影响,触犯了我国有关刑事

法规。

据悉,信访人到天安门广场、中 南海周边、中央领导人住地等北京 敏感部位上访都属非访行为。无论 是个访还是集体访,只要在上述地 区有上访行为,无论行为是否过激, 都违反了《信访条例》第十八条、第 二十条的规定,都一律认定为违法

这起非访案件是目前我县首例 被追究刑事责任的案件,为市民敲 响了警钟,广大市民应引以为戒,吸 取教训,在维护自身权益时,不能触 犯法律的底线,要通过理性的手段 和合法的渠道,依法逐级信访。

钱建民在我县山区乡镇走访调研时要求

抓实山区工作 加快山区发展

新昌新闻网记者胡夏锋报道 10月15日,市委书记钱建民来我 县山区乡镇走访调研,指出全市全 面奔小康的重点在新昌,新昌全面 奔小康的重点在山区,必须抓实山 区工作,加大对山区工作的支持,加 快山区发展,全面建成经济繁荣、生 活富裕、风尚文明的现代化绍兴。市 委常委、秘书长魏伟参加走访调研。 县委书记楼建明陪同走访调研。

东茗乡上来村正在实施农村生活污水治理工程,钱建民来到施工现场,查看工程建设情况。"这个工程有多少农户受益?"钱建民询问村干部。当得知将覆盖全村每家每户后,钱建民表示肯定。上来村的农村居家养老中心已经建成开放,现在有30余位老人在这里居家养老,钱建民要求加大建设力度,让老人们更好地安享晚年。

走进双彩乡大安村,看到热火朝天的新农村建设场景,钱建民表示欣慰。村两委干部介绍,到目前,自来水项目已经完成,农村文化礼堂也已基本完工,农村治污工程正在施工建设中。钱建民详细询问村民收入、村集体经济发展等情况,并鼓励村两委干部继续埋头苦干,抓紧抓好每一项工程建设,把村庄建设得更加美丽。

随后召开的座谈会上,钱建民一一听取双彩、东茗两个山区乡的工作情况、发展情况汇报。他指出,山区工作意义重大。绍兴素有"七山一水两分田"之称,山区面积占比较大,要全面建成现代化绍兴、建设高水平的小康社会,重点要解决山区的发展问题、山区群众的小康问题。按照市委党的群众路线教育实践活动的部署,整改工作须持续发力,而

山区乡镇困难群众相对集中,更要 密切联系服务困难群众,帮助困难 群众脱贫致富奔小康。

钱建民强调, 山区工作必须抓 住重点。一是抓发展。发展是硬道 理,是首要任务,要抓产业,培育出 若干个能带动农民增收致富的"拳 头产品";抓建设,避免大拆大建的新 农村建设,保留文化、建出特色;抓规 划,有意识、有计划、有目的地发展山 区服务业。二是抓治理。乡村治理是 推进国家治理体系和治理能力现代 化的基础,要学习杭兰英,发展"枫桥 经验",完善村规民约,规范村民行 为,推动乡村治理现代化。三是抓队 伍。队伍作风是关键,要乘势而上,把 群众路线教育实践活动的好传统、好 作风坚持下来、发扬开来,加快推进 乡镇干部队伍和村级组织建设,为山 区乡镇加快发展提供坚实保障。

钦寸水库工程截流阶段通过验收

新昌新闻网记者王娟敏 见习记者俞佶婷 通讯员梁新华报道昨日,钦寸水库工程顺利通过截流阶段验收,将于今日上午10:00 实施围堰截流。

10月15日至16日,由省国土厅、省移民办、省水利水电工程质量监督中心站,宁波市、绍兴市及我县有关部门和钦寸水库建设指挥部,以及项目法人、设计、监理、施工等单位组成的截流验收委员会,实地勘察了钦寸水库工程施工现场,查阅了有关档案资料,听取了参建单位的工作报告和质量监督机构的意见。会议一致认为,钦寸水库工程已取得阶段性进展,相关工程均已完成,截流设计方案

已审定,后续工作安排合理,其他 未完工程可正常施工;建设征地、 移民安置工作已基本满足截流要 求,可实施截流。

验收会上,县委副书记、钦寸水 库工程建设指挥部总指挥尹国樑表 示,要充分落实验收会中提出的意 见和建议,对各参建单位会议中所 作的报告内容进行补充和完善;要 时刻保持紧迫感,与汛期赛跑、与洪 水比高;在加快工程建设的同时抓 好各项配套工作,按期保质完成工 程建设。



钦寸水库工程建设喜迎辉煌时刻

经过艰苦卓绝的努力奋战,今 天,钦寸水库工程将实施围堰截流。 这是钦寸水库工程建设的历史性时 刻,也是新昌水利史上的大事、喜 事,意义重大。我们对钦寸水库工程 大坝围堰截流表示热烈祝贺!预祝 围堰截流圆满成功!

欽寸水库工程是浙东引水与水 资源配置及曹城江防洪治理的重要 工程,也是目前我省投资规模最大 的在建水利工程,工程建成不仅可 以有效提高流域防洪抗灾能力,还 对解决宁波、舟山优质饮用水缺乏 问题和促进全省水资源配置具有重 要意义。

围堰截流是钦寸水库工程建设的重要节点。几年来,我县始终将钦寸水库工程作为全县的"一号工程"来抓,举全县之力,聚上下之心,强势推进水库建设,工程推进总体顺利。目前,钦寸水库工程大坝枢纽建设进展顺利,江拔线改建、输水隧洞、坝区对外连接公路、库周交通等配套性工程按计划推进,98%的移民已运渡腾空房屋。钦寸水库工程已具备围堰截流条件。

围堰截流是钦寸水库工程建设

史上的里程碑,标志着工程建设取 得阶段性成果,既是我们前期不懈 努力的成果展示,也是我们坚定不 移贯彻落实上级决策的实际体现。

围堰截流也是钦寸水库工程建设史上新的起点。截流后,钦寸水库大坝主体工程将进入全面施工阶段,水库建设将进入全面提速期。我们要紧紧抓住大坝成功围堰截流这一契机,紧盯目标,全力以赴,切实抓好大坝基坑开挖及坝体填筑工作,进一步加快大坝枢纽工程建设;要乘势而上,全面突破,继续抓好移民安置工作,确保大坝主体工程顺利推进;要统筹协调,齐头并进,同步推进其他配套工程建设。

行百里者半于九十。对水库建设来说,围堰截流只是我们前行路上的中途站。接下去,任务或许会更艰巨,出现的情况和问题可能更复杂,我们务必继续保持良好的精神状态,以更坚定的信念、更坚实的步伐、更有力的举措,凝心聚力,上下齐心,攻坚克难,加速推进水库建设,争取水库早日建成造福于民。

"一汪碧水群山间,疑是明珠落九天。"憧憬,正一点点成为现实。期待大坝早日平地崛起!



新昌新闻网记者杨玉墀 程哲 见习记者陈霞摄影报道 昨日下午,浙江省第十五届运动会火炬传递活动在我县举行,县委副书记、县长马永良从绍兴市政协副主席陈伯怀手中接过火炬,传给新昌火炬手。我县共有 20 名火炬手参加火炬传递,传递路线从七星大桥下至潜溪江桥头,全程 2 公里。

召募全民经纪人 寻找新昌最华房产置业顾问!

介绍客户购买悦澜山商品房井成交,给予现金5000元/套 具体情况详见售楼部海报,本活动解释权归新昌县领先实业有限公司所有

